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EBARA szivattyuk: Kivaloak a szivattyutechnikaban
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minoségellentrzést tesz lehetdveé a gyartas alatt is. A haz 6sszes hegesztési varratat szamitégep vezérelte lézeres hegesztési
technikaval keészitik. Ennel a szérianal valasztani lehet a koracél boritast motorral rendelkezé CDH/2CDH és a CDXH/
2CDXH kivitelek kozil, ahol a motorhaz aluminium ontvénybdl van.
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Egy- és ketlepcsOs csigahazas centrifugal szivattyuk

FObb jellemzok

- Csigahaz CrNi-acelbal 1.4301
- Sima belso falfelllet 2
= Nagy hatasfok |
= Alacsony zajszint &Hi
- Kompakt felépités
+ Kozponti szivas 2.0
= Minden kozeggel érintkez6 alkatrész Gg'#' ¥ R\
CrNi-acelbol ®

Tipuskulcs

ChO X H M 120

Alkalmazasi tertletek o\
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= Nyomasfokozas o2 ¢ @&- A0
Ontbzés és vizelvezetés W ,J:;"

iKivitel

3lokk felépitési szivattyu, felulethitést motorral,
1osszabbitott motor-tengellyel a jarokerek meghajtasahoz,
cstszogylrds tengelytomites, tartos uzemre alkalmas.
CDH: CrNi acél boritasu motor, CDXH: motorhaz
aluminiumbal.

Miiszaki jellemzok

Szallitasi adatok Szallitas! kozeg Tiszta viz, amely az 1.4301 koracelt nem karositja
Homerseklet max. 110 °C
Uzemi nyomas 10 bar
Konstrukcio Jarokerék Zart
Tengelytomites Csuszogyurls tomites
- Csapagy Zart golyoscsapagy
é’ Csatlakozo méretek Szivocsonk G 1% (G1¥." a CDH/2CDHZ200-nal)
E Nyomaocsonk G1
ﬂ Anyag Szivattyahaz CrNi-acél 1.4301
Jarokerék CrNi-acel 1.4301
Tengely CrNi-acel 1.4305
Motortarto CDH: CrNi-acel 1.4301
CDXH: Aluminium ontveny
Cslszogylris tomités SIC/SIC
O-gyiri VITON (kérésre EPDM)
Tipus, vedelem, polusszam TEFC, IP 55
szigetelési osztaly 2 polusu, F osztaly
w. | Fesziltség,
O | frekvencia Egyfazisu, 50 Hz 230V +/-10 %
o beepitett tulterheles vedelemmel
= 3-fazisu, 50 Hz 230 V/400 V +/-10 %
Anyag Motorhaz CDH: CrNi-acel 1.4301
CDXH: Aluminium ontvény




Jelleggorbek

Jelleggérbék CDH/CDXH 70/90 Jelleggérbék 2CDH/2CDXH 70
Jelleggdrbe: 2800 ford./percnél
Vizhémeérseklet: 20 °C, Szallitasi teljesitmeny 150 2548, C osztaly
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Teljesitmeny adatok CDH/CDXH 70/90 Teljesitmény adatok 2CDH/2CDXH 70
Szivattyl tipusa Teljesitmény Névieges aram Szivattyu tipusa Teljesitmény| Néwveges aram
(Al | A
1~ 230V, 3 ~230M400V, | kW LE 1w Jeime 1~230 V, 3~230M400V, | kKW LE 1 ee 3
50 Hz 50 Hz 230V |[230 V{400V 50 Hz 50 Hz 230 V|230 V|[400 V
CDHM 70/05 CDH 70/05 037 0,5 3,1 2.4 14 2CDHMT70M0 2CDH 7010 075 1.0 0.8 4.0 2,3
CDHM 70/07 CDH 70/07 055|075 456 3.5 2.0 2CDHM 7012 2CDH 70/M12 0.9 12 7.0 5.0 2.9
CDHM 70M12 CHH 70/12 0.9 1,2 6.5 5.0 29 2CDHMT70/15 2CDH 7015 1.1 18 8.1 2,6 3.3
CDHM 90/10 CDOH 90/10 0,75 | 1,0 5.6 4.0 o 2CDHM70/20 2CDH 70/20 1.5 208 | 10D | 7.4 4.0
CDXHM 70/05 CDXH 70/05 [ 037 | 05 3,1 2.4 14 2CDXHM 70/10 | 2CDXH 7010 | 0,75 | 1.0 6,0 4.0 2,3
CDXHM 70/07 CDXH 70/07 | 055 |075| 46 3.5 20 2CDXHM 70/12 | 2CDXH 70/12 | 0.9 1.2 7.0 2,0 2.9
CDXHM 8010 CDXH 2010 0,79 | 10 5.6 4.0 2.3 2CDXHM 70/15 | 2CDXH 70/15 | 1.1 1.5 8.0 2.6 e )
2CDXHM70/20 | 2CDXH 70/20 | 15 | 20 | 99 | 70 | 40




Jelleggorbék

Jelleggérbék CDH/CDXH 120 Jelleggorbek 2CDH/2CDXH 120

Jelleggdrbe: 2800 ford./percnél
Vizhémérseéklet: 20 °C, Szallitasi teljesitmény 1SO 2548, C osztaly
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Teljesitmény adatok CDH/CDXH 120  Teljesitmény adatok 2CDH/2CDXH 120

Savattyl tipusa Teljesitmény| Néveges aram Szivattyu tipusa Teljesitmeny Néueges aram
(Al [A]
=230V, 3~230M400V, | kW | LE | B . 1~-230 V, 3~230/400V, | kW LE 1= | 3=
50 Hz 50 Hz 230 V|230V|400V 50 Hz 50 Hz 230 V|230 V|400 ¥V

CDHM120/07 | CDH120/07 |[055|075] 46 | 32 [ 185| [2CDHM120/15 | 2CDH120/15 | 11 | 20 | 83 | 56 | 33
CDHM120/12 | CDH12012 | 09 | 12 | 69 | 49 | 28 | |2CDHM120/"20| 2CDH 120120 | 1,5 | 20 102 | 7.0 | 40
CDHM120/20 | CDH120/20 | 16 | 20 | 97 | 70 | 40 | [2CDXHM120/15] 2CDXH 120/15| 1.1 | 1.5 | 83 | 56 | 32 |
| CDXHM 120/07 | CDXH 120/07 [ 055]075] 46 | 32 | 1.9 | |2CDXHM120/20 | 2cDxH 120120 | 15 | 20 | 102 70 | 40
CDXHM120/12 | CDXH 120112 | 09 | 12 | 69 | 52 | 30 - 2CDXH 120130 | 22 | 30 | - | 87 | 50
CDXHM 120/20 | CDXH 120/20 | 15 | 20 | 93 | 7.0 | 4,0 : 2CDXH 120140 | 3,0 | 40 | - |108]| 62




Jelleggorbék

Jelleggérbék CDH/CDXH 200 Jelleggérbék 2CDH/2CDXH 200

Jelleggorbe: 2800 ford./percnél
Vizhomerséklet: 20 °C, Szallitasi teljesitmény 1SO 2548, C osztaly
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Teljesitmeny adatok CDHM/CDXH 200 Teljesitmény adatok 2CDXH 200

Savattyu tipusa Teljesitmény Névieges aram Szivattyl tipusa Teljesitmény| Névieges aram
[A] [A]
1~ 230V, 3~230/400V, | kW LE 15 | S 1~230V, 3~ 230/400 V kW LE 1= 3~
a0 Hz 50 Hz 230|230 V]|400 VW 50 Hz 50 Hz 230V | 230V | 400V
CDHM 200/12 CDH 200/12 e | 2 | e8: | 47 | 27 - 2CDXH 200/30 | 22 | 30 - 104 | 6,0
CDHM200/20 | CDH200/20 | 15 [ 20 | 98 | 70 | 40 . 2CDXH 20040 | 30 | 40 | - |114]| 68
= CDH 200/25 T8 | 258 - 8,6 5.0 - 2CDX¥H 200/50 | 37 5.0 - 150 | 8,7
CDXHM200/12 | CDXH 200112 | 09 | 12 | 63 | 47 | 27 |
CDXHM200/20 | CDXH 200/20 18 | 20 | 107 7.0 | 40
- CDXH200/25 | 18 | 25 - 82 | 48




Meéretek
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Szivattyu |Meéretek mm-ben

tipusa A L M M1
CDHM-CDH| 1* | 2** | B o O O O~ O ol il O il OBl O ol il O . I R W DNA
70/05 206 | 210|298 229 | 106 | 123 | 102 | 106 [ 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 101 | 63 | G1 1/4
70/07 206 | 210 | 298 | 229 | 106 | 123 | 102 | 106 [ 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 101 | 63 G11/4
70/12 218|218 | 328 | 250 | 118 | 132 | 102 [ 102 | 100 [ 100 | 130 | 180 | 120 | 150 | 131 | 93 | G11/4
9010 2061210 | 328 | 229|106 | 123|102 | 106 [ 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 131 | 93 G11/4

120/07 206 | 210 | 298 | 229 | 106 | 123 | 102 | 106 | 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 101 | 63 | G11/4
12012 206 | 206 | 328 | 229 | 106 | 123 (102 | 102 | 100 | 100 [ 130 | 130|120 [ 150 (101 | 63 | G11/4
120/20 226 | 226 | 356 | 250 | 118 | 132 | 110 | 110|100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 131 | 93 | G1 1/4
200/12 206 | 206 | 328 | 229 | 106 | 123 | 102 | 102 | 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 131 ]| 93 | G11/2
200/20 214 | 214 | 356 | 229 | 106 | 123 | 110|110 | 120 | 120 | 150 | 150 | 140 | 170 | 133 | 95 | G11/2

200/25 226 - | 366 | 250 | 118 | 132 - 110 | 120 - 150 - 140 | 170 | 138|100 | G1 1/2

1* = Drehstrom 2" = Wechselstrom
= : E— T CDXH
R

Szivattyu Méretek mm-ben

tipusa B
COXHM-CDXH| A | 1= |2 | ¢ | H | HI|H2Z|H3 | H4a | M I M| N IN1 | B T W | DNA
70/05 208 | 318 | 318 | 178 [ 230 | 106 | 124 | 209|215 | 50 | 38 | 120 | 160 | 108 | PG11 |925| G1 1/4
70/07 208 | 318|318 | 178 | 230|106 | 124 | 209 |215| 50 | 38 | 120 | 160 | 108 | PG11 |925| G1 1/4
g0/10 208 (318|318 | 178 | 230|106 | 124 | 202|215 50 | 38 | 120 | 160 | 108 | PG11 |92.5| G1 1/4
120/07 208 | 318|318 (178 | 230 | 106 | 124 | 209 | 215| 50 | 38 | 120 | 160 | 108 | PG11 [92.5| G1 1/4
120/12 208 | 318 | 318|178 | 230 | 106 | 124 | 209|215 50 | 38 | 120 | 160 | 108 | PG13,5|92.5| G1 1/4
120/20 232 | 345|345 | 199 | 250 | 118 | 132 | 235|253 | 55 | 40 | 140 | 180 | 106 | PG13,5| 95 | G1 1/4
200112 208 | 318 | 318 | 178 (230 | 106 | 124 | 209 [ 215| 50 | 38 | 120 | 160 | 108 [ PG13,5[92.5| G1 1/2
200/20 208 | 345 | 345 | 199 | 230 | 106 | 124 | 223|240 | 55 | 40 | 140 | 180 | 106 | PG13,5| 95 | G1 1/2
200/25 232 |345| - |199|250 (118|132 |235| - | 55 | 40 | 140 | 180 | 106 - 95 | G11/2

1* = Egyfazisi 2** = 3-fazisu






